



法務部行政執行署新竹分署新聞稿

發稿日期：106 年 11 月 14 日

發稿單位：執行科

編號：

強力執行!遏止竹苗地區停霸王車的社會歪風

法務部行政執行署前於 106 年 11 月 8 日即已擬定專案實施計畫，並行文通知所屬 13 分署，首波於 106 年 11 月 14 日全國 13 分署辦理同步執行，全面就滯欠停車費及罰鍰之義務人，祭出強制執行之手段。

法務部行政執行署新竹分署為遏止霸王停車歪風，落實政府公權力，實現社會公平正義，對於滯欠停車費及罰鍰案件，配合行政執行署強力執行政策，執行人員於上午同步至義務人戶籍址、通訊址及工作地現場執行，命義務人繳清欠繳停車費及罰鍰，迄至 14 日中午止新竹分署合計清償新臺幣 27 萬 1,539 元。

因滯欠停車費的車輛多屬老舊、車牌逾檢註銷、行蹤不易掌握，殘餘價值有限，為展現執行決心，新竹分署事先調查義務人其他財產、存款及就業所在，並就義務人名下財產為執行，進行查扣存款、薪資等執行行為，其中並查封 1 筆位於香山區不動產。該分署呼籲滯欠停車費車主能主動繳納，儘速與該分署聯繫繳清欠款，勿心存僥倖心態，以免被扣押存款、薪資而影響信譽，如經濟困難得聲請分期繳納，以免增加強制執行費用之負擔，該分署表示亦持續加強執行強度，並不排除採取限制出境及拘提管收等強力執行手段，俾達遏止長期霸王停車的不良風氣。